
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio  
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Elizete Ferreira a 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
11/07/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a ata da Sessão Extraordinária do dia 
20/07/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a ata da Sessão Extraordinária do dia 
22/07/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO:   
OF.GB nº 98/2022 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais 
nº 2.663, 2.664, 2.665, 2.666, 2667 e 2.668 de 2022. OF.GB nº 101/2022 – 
Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal nº 2.669 de 2022. DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação – Que seja encaminhado ao Legislativo 
Municipal, para apreciação e votação dos Vereadores, uma complicação e nova 
redação do Código Tributário, Plano Diretor e Estatuto do Servidor Público; bem 
como seja elaborado o novo Código de Obras e novo Código de Posturas 
Municipal. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O 
Senhor Presidente passa de imediato para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o 
senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a 
todos que assistem. Iniciou parabenizando a assessora desta Casa Josi pelo seu 
aniversário. Falou sobre as obras do Bairro Serraria e Olaria que a comunidade 
está perguntando sobre o início das obras. Questionou sobre o patrolamento que 
foi feito na rua do matadouro e as outras não foram feitas. Também falou sobre 
a rua em que reside e solicita a Secretaria de Obras que resolva o problema e 
não só ali mas em todos os bairros. Parabenizou a todos envolvidos no 
campeonato Gilmar Melos, e que vença o melhor. Citou sobre os ESF que a 
duas semanas está sem medico e se for verdade e realmente preocupante. 
Finalizou falando sobre a manifestação dos professores na festa do peixe em 
Arroio do Sal que foi convidado e torce que seja pago piso salarial. Não havendo 
mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra o Senhor 
Presidente pausa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Sendo que fizeram uso da palavra: Lucas Vieira – MDB; Márcio Ferrari– PP; 
Lucimara da Silva – MDB; Pedro Henrique Gross – MDB. Não havendo mais 
quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada 
a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima 
Sessão Ordinária que se realizará no dia 08, de agosto de 2022. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 

 

 

 



Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
   ____________________________________________________________________ 


